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REUNIÃO SOLENE PARA ENTREGA DA MEDALHA DO MÉRITO JOSÉ 

MARIANO AO EMPRESÁRIO JOSÉ ROBERTO TRADOS, DE ACORDO 

COM O DECRETO LEGISLATIVO Nº 994/2021, DE AUTORIA DO 

VEREADOR MARCO AURÉLIO FILHO, EM CONJUNTO COM A ENTREGA 

DO TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO DE PERNAMBUCO, DE AUTORIA 

DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DE PERNAMBUCO, REALIZADA NO DIA 

09 DE MAIO DE 2022.  

 

 

 

 

 

 

 

Aos 09 (nove) dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e dois (2022), 

às dezenove horas, no Instituto Ricardo Brennand, situado na Rua Mário 

Campelo, número setecentos, no bairro da Várzea, nesta cidade do Recife, 

capital do estado de Pernambuco, reuniu-se a Câmara Municipal do Recife, 

em caráter SOLENE. O cerimonialista dá início à solenidade conjunta de 

entrega da a Medalha José Mariano, proposta pelo excelentíssimo senhor 

Vereador do Recife MARCO AURÉLIO FILHO, e do Título Honorífico de 

Cidadão de Pernambuco, proposta pelo presidente da Assembleia 

Legislativa do Estado de Pernambuco, excelentíssimo senhor Deputado 
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ERIBERTO MEDEIROS ao empresário José Roberto Tadros. Em seguida, o 

cerimonialista convida, para o dispositivo de honra, o senhor Bernardo 

Peixoto, presidente do sistema FECOMÉRCIO/SESC/SENAC Pernambuco, 

anfitrião desta solenidade, e os Excelentíssimos senhores: Deputado 

ERIBERTO MEDEIROS, presidente da Assembleia Legislativa de 

Pernambuco, autor da Resolução nº 1790/2022 que deu origem à entrega do 

Título, o senhor Vereador ROMERINHO JATOBÁ, presidente da Câmara 

Municipal do Recife, o senhor Alberes Lopes, secretário do Trabalho, 

Emprego e Qualificação, neste ato representando o Exmo. senhor 

Governador do Estado de Pernambuco Paulo Câmara e o senhor João 

Campos, prefeito do Recife, senhor Vereador MARCO AURÉLIO FILHO, 

autor do Decreto Legislativo nº 994/2021, que deu origem à entrega da 

Medalha do Mérito de José Mariano, para conduzir o empresário JOSÉ 

ROBERTO TADROS, homenageado até a Mesa de honra. O cerimonialista 

convidou o senhor Bernardo Peixoto para fazer seu discurso. O orador 

saudou a Mesa de autoridades e demais presenças de autoridades. 

Quebrando o protocolo, o orador passou a palavra ao Prefeito do Recife 

João Campos. O prefeito saudou a Mesa de autoridades, destacou a 

importância, o significado e a parceria com a FECOMÉRCIO. Disse que sua 

empresa tem tido, com Pernambuco, um papel econômico, mas, sobretudo 

um papel social na nossa cidade. (APLAUSOS). O cerimonialista convidou a 

todos para assistir à execução do HINO NACIONAL BRASILEIRO. 

(APLAUSOS). Na sequência, o cerimonialista convidou o Vereador 

ROMERINHO JATOBÁ, presidente da Câmara Municipal do Recife, para 

proferir seu discurso.  O Vereador saudou a Mesa de autoridades e todos os 

presentes. O orador destacou a importância das duas comendas a José 

Roberto Tadros e detalhou a vida do homenageado. Destacou um pouco da 
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sua história e seu olhar especial ao nosso estado. (APLAUSOS). O próximo 

orador, Vereador MARCO AURÉLIO FILHO, saudou o homenageado, a 

Mesa de autoridades, presenças ilustres e a presença da Vereadora CIDA 

PEDROSA. Disse que a FECOMÉRCIO tem sido parceira da CMR. 

Destacou a importância desse sistema ao Estado de Pernambuco. 

(APLAUSOS). O cerimonialista convidou o Deputado ERIBERTO 

MEDEIROS, presidente da Assembleia Legislativa, para fazer seu 

pronunciamento. O orador saudou a Mesa de autoridades e, em seguida, fez 

o seu discurso. (APLAUSOS). Na sequência, o mestre de cerimônia 

convidou os excelentíssimos senhores Vereadores ROMERINHO JATOBÁ e 

MARCO AURÉLIO FILHO, para fazerem a entrega da Medalha de Mérito 

José Mariano com o respectivo Diploma ao senhor José Roberto Tadros. 

(APLAUSOS). Em seguida, solicitou aos senhores Vereadores para 

retornarem aos respectivos lugares e pediu que o homenageado permaneça 

no dispositivo. O cerimonialista convidou o excelentíssimo senhor Deputado 

Eriberto Medeiros e o Deputado Antônio Moraes para se dirigirem ao 

dispositivo para fazer a entrega do Título Honorifico de Cidadão de 

Pernambuco ao senhor José Roberto Trados. (APLAUSOS). O 

cerimonialista solicitou ao agraciado e aos agraciantes para retornarem aos 

seus respectivos lugares. Em seguida, passou a palavra ao mais novo 

Cidadão de Pernambuco, empresário José Roberto Tadros, para fazer seu 

discurso de agradecimento. O orador agradeceu a Mesa de autoridades e os 

presidentes de Federação de Comércio. Destacou a importância das duas 

honrarias e mencionou personalidades históricas importantes do estado. 

Falou, ainda, sobre a importância de não haver distinção de raça e cor e 

ressaltou a miscigenação brasileira. (APLAUSOS). O cerimonialista convidou 

a todos para assistir à execução do HINO DE PERNAMBUCO. 
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(APLAUSOS). Em seguida, o cerimonialista passou a palavra ao 

cerimonialista Silas para dar continuidade a segunda parte da homenagem. 

O cerimonialista, depois de encerradas as solenidades de entrega do Título 

de Cidadão de Pernambuco e da Medalha do Mérito de José Mariano, 

realizou a cerimônia de entrega do Troféu O Mascate ao senhor José 

Roberto Tadros, iniciativa da FECOMÉRCIO-PE. (APLAUSOS). Encerrada a 

presente solenidade. 
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